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fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
příplatek za 1/1 pokoj ve výši 13 990 Kč/pobyt;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné
tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a
zároveň spolu s první zálohou uhradit poplatek za
pojištění; v případě, že poplatek za pojištění nebude
uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:
A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků
(C120+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 2 270
Kč/osoba; 
B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 070 Kč/osoba;
další informace o pojištění a případné další varianty pro
sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete
na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Tokio – Ósaka – Praha;
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční zavazadlo
do 7 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 12x v *** hotelech (ne miniaturní
pokoje, vlastní sociální zařízení);
stravu – 12x snídaně;
kompletní dopravu na místě po celou dobu zájezdu
(najatý mikrobus, MHD po městech, metro, vlak –
šinkansen);
vstupy do všech památek, objektů a přírodních
areálů dle programu;
trajekt na ostrov Mijadžima;
lanovka na horu Misen;
servis erudovaného české průvodkyně –
japanoložky;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

Tradiční japonská města Tokio, Hirošima, Kjóto, Ósaka a další - horské
údolí Kamikóči - ostrov Mijadžima - jezero Kawagučiko - hora Fudži 

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: vstup do země je povolen s platným cestovním pasem  (cestovní
pas musí být platný min. 6 měsíců po návratu), turistická víza byla zrušena;

OČKOVÁNÍ: není při vstupu do země povinné,  v případě zájmu o  očkování
doporučujeme konzultovat s lékaři v očkovacích centrech;

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 450 USD/osoba,  směnu
provedete vždy na místě;

VOLÁNÍ A INTERNET: pro volání, internet  a SMS si u svého mobilního
operátora zkontrolujte zda máte aktivní službu roaming - ceny volání i
připojení k internetu jsou však vysoké, pro připojení k internetu využívejte
Wi-Fi připojení na hotelech, případně lze na místě zakoupit datovou SIM
kartu;

ZÁSUVKY:  elektrické napětí je 100 V/50 nebo 60 Hz a používají se většinou
zásuvky typu A a B - je nutné mít s sebou adaptér (lze nakoupit před odletem
nebo na místě);

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní
teploty kolem 18 - 22 °C, na některých místech a ve vyšších polohách mohou
teploty klesat i k 10 °C, hodí se tedy i teplejší oblečení;

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či
„první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky
do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých
byste se v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do
příručního zavazadla.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné
změně v programu reagující na změnu letového
řádu nebo případné změny místních podmínek;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího
klienta doobsadit k jinému, je povinen uhradit
příplatek za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout
účast na zájezdu klientovi, který nebude řádně
pojištěn (není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 12.

řádně vyplněnou smlouvu zašlete- poštou, e-
mailem, osobně nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu; 
záloha v minimální výši 50 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace;
po zpracování platby zašleme informaci na email
uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 16. 9. 2026; poté obdržíte
doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu obdržíte cca 3 - 4 týdny
před odletem.
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LISTOPAD

neděle
Snídaně, celodenní prohlídku Tokia zahájíme v zahradách
Hamarikjú, kde se tradiční japonská estetika snoubí s
panoramatem moderních mrakodrapů. Ponoříme se do živé
atmosféry rybího trhu Cukidži, proslulého čerstvými mořskými
plody a typickými místními pochoutkami. Zamíříme do
mrakodrapové čtvrti Šiodome, která představuje futuristickou
tvář města. Odtud se vydáme do elegantní Ginzy, centra
luxusních butiků, designových obchodů a stylových kaváren.
Císařský palác – projdeme kolem rozlehlých zahrad a
historických bran, jež připomínají dlouhou tradici japonské
monarchie, nocleh Tokio.

pátek
Sraz všech účastníků v 7:30 hod. v Praze na Letišti Václava Havla v odletové hale Terminál 1 u kavárny Starbucks,
odlet z Prahy v 10:30 hod. s přestupem v Tchaj-peji.

sobota
Ve 13:30 hod. místního času přílet do Tokia, transfer na hotel, poté seznámení s městem, dle zájmu kratší výlet v
okolí, nocleh Tokio. 

DEN 1

30
ŘÍJEN

DEN 2

31
ŘÍJEN

Předpokládaný denní program zájezdu
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úterý
Snídaně, odjezd mikrobusem k jezeru Kawagučiko, jednomu z nejkrásnějších míst v oblasti pod posvátnou horou
Fudži. Za dobrého počasí se zde otevírají ikonické výhledy na zasněžený kužel hory odrážející se na hladině
jezera. Nesmí chybět pagoda Čúreitó, odkud se nabízí jeden z nejznámějších panoramatických pohledů na Fudži
– kombinace červené pagody, zelených kopců a majestátní hory vytváří nezapomenutelnou scenérii. Projdeme se
parkem Óiši, ležící přímo na břehu jezera a je vyhlášený svými květinovými zahradami a opět si užijeme krásné
výhledy na Fudži. Je to ideální místo pro odpočinek i fotografování. Závěr dne strávíme v tradičním městečku
Ošino Hakkai, známém svými křišťálově čistými posvátnými 

pondělí
Snídaně, tento den věnujeme objevování různorodých tváří Tokia. Začneme na umělém ostrově Odaiba, oblíbené
moderní čtvrti s nábřežní promenádou a městskou pláží, odkud se otevírají krásné výhledy na záliv i ikonický
most Rainbow Bridge. Přesun do rušné čtvrti Šibuja, známé svým obřím přechodem pro chodce a pulzující
atmosférou plnou obchodů, kaváren a neonových reklam. Následovat bude Šindžuku, další živé centrum města,
kde navštívíme radnici s vyhlídkou nabízející panoramatický výhled na mrakodrapy a celé Tokio. Asakusa – jedna
z nejstarších tokijských čtvrtí. Projdeme se tradičními uličkami a navštívíme slavný chrám Sensódži, který dodnes
uchovává atmosféru starého Edo, nocleh Tokio.
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středa
Snídaně, přejezd do města Macumoto, prohlídka jednoho z nejcennějších dochovaných původních
japonských hradů. Macumotský hrad, přezdívaný „Černý havran“, patří k nejstarším samurajským
pevnostem v zemi a dodnes si uchovává autentickou atmosféru období šógunů. Jeho dřevěné interiéry,
strmé schodiště a výhledy na okolní hory nabízejí jedinečný vhled do historie Japonska. Večer se vydáme
na pohodovou procházku historickými ulicemi Nawate a Nakamači, kde se dochovaly tradiční obchodní
domy, malé krámky a stylové kavárny. Atmosféra starého města, lampiony a dřevěné fasády vytvářejí
příjemné prostředí pro večerní toulky i drobné nákupy, nocleh Macumoto.
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čtvrtek
Snídaně, dnešní den strávíme v nádherném horském údolí Kamikóči – patří k nejmalebnějším místům Japonských
Alp. Čeká nás pohodová procházka cca 12 km dlouhá, vedená jednoduchým terénem s minimálním převýšením,
takže si ji užijí i méně zdatní jedinci. Trasa vede podél křišťálově čisté řeky Azusa, jejíž tyrkysová voda kontrastuje s
okolními lesy a skalami. Po celou dobu se před námi otevírají výhledy na masiv Hotaka, třetí nejvyšší horu
Japonska, která dodává údolí majestátní atmosféru. Po celodenním dni v přírodě nás večer čeká příjezd do
Takajamy, tradičního horského města známého svým historickým centrem a příjemnou atmosférou, nocleh
Takajama.
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sobota
Snídaně, celodenní prohlídka Kanazawy – jedno z nejlépe dochovaných tradičních měst. Začneme v samurajské
čtvrti Nakamači, kde se projdeme úzkými uličkami lemovanými hliněnými zdmi a navštívíme domek samurajské
rodiny. Poté zamíříme do slavné zahrady Kenrokuen, považované za jednu z nejkrásnějších zahrad v celém
Japonsku. Pečlivě komponované scenérie, jezírka, čajové pavilony a staré borovice vytvářejí harmonické
prostředí, dokonale vystihující japonský smysl pro estetiku. Návštěva trhu Ómičó, živého centra místní
gastronomie, kde se prodávají čerstvé ryby, mořské plody a regionální speciality. Je to ideální místo k ochutnávce
místních dobrot. Procházka čtvrtí gejš Higašičajagai, kde se dochovaly tradiční čajové domy a atmosféra starých
časů. Úzké uličky, dřevěné fasády a tlumené světlo lampionů dodávají této části města jedinečné kouzlo,
nocleh Kanazawa.

pátek
Snídaně, ráno si vychutnáme poklidnou atmosféru Takajamy, městečka proslulého tradiční výrobou dřeva a
řemeslnou zručností místních mistrů. Den začneme na ranním trhu, kde místní farmáři nabízejí čerstvé produkty
a typické horské speciality. Projdeme se malebnou ulicí Sanmači, kde se dochovaly historické dřevěné domy,
malé obchůdky a výrobny sake. Navštívíme také historickou správní budovu, která přibližuje život a fungování
regionální správy v období Edo. Odpoledne se přesuneme do vesnice Širakawagó, známé svými unikátními domy
s doškovými střechami ve stylu gasshó-zukuri. Tyto tradiční stavby, připomínající sepjaté ruce, jsou zapsány na
seznamu UNESCO a představují jedinečný příklad horské architektury. Procházka vesnicí nabízí pohled do života
v odlehlých japonských údolích. V podvečer dorazíme do Kanazawy, nocleh Kanazawa.
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úterý
Snídaně, odjezd vlakem do Kjóta – bývalé císařské město. Dodnes uchovává atmosféru starého Japonska.
Začneme u ikonického Zlatého pavilonu, jehož zlatem pokrytá patra se zrcadlí na hladině jezírka a vytvářejí jednu
z nejpůsobivějších scenérií celého Japonska. Slavný chrám Kijomizudera, stojící na dřevěné terase vysoko nad
městem. Odtud se otevírají krásné výhledy na Kjóto a projdeme se také k posvátným pramenům. Závěr dne patří
návštěvě svatyně Fušimi Inari, proslulé nekonečnou řadou červených bran torii. Procházka mezi nimi je jedním z
nejikoničtějších zážitků, nocleh Ósaka.

pondělí
Snídaně, odjezd vlakem do přístavu, odkud trajektem přeplujeme na ostrov Mijadžima, jedno z nejposvátnějších
míst Japonska. Čeká nás slavná svatyně Icukušima se symbolickou „plovoucí“ branou torii. Při přílivu působí,
jako by se vznášela na hladině moře. Toto místo patří k nejfotografovanějším ikonám celého Japonska. Ostrov je
známý také volně se pohybujícími jelínky. Výšlap na horu Misen, nejvyšší vrchol ostrova (cca 1,5 hod. cesta
nahoru, převýšení 530 m). Trasa vede lesem a nabízí krásné výhledy, přičemž odměnou na vrcholu jsou
panoramata na moře Seto a okolní ostrovy. V případě zájmu možnost vyjet nahoru i dolů lanovkou. Navečer se
vrátíme trajektem na pevninu a pokračujeme šinkansenem do Ósaky, moderní metropole známé svou energií a
skvělou gastronomií, nocleh Ósaka.
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neděle
Snídaně, dopolední přesun expresem a superrychlým šinkansenem do Hirošimy. Prohlídku začneme v elegantní
zahradě Šukkeien – mezi jezírky, čajovými pavilony a pečlivě tvarovanými stromy se ukrývá atmosféra tradiční
japonské estetiky. Pokračujeme do Mírového parku, symbolického místa připomínajícího historii města i jeho
poselství míru. Uvidíme ikonický Atomový dóm, jednu z mála staveb, které přečkaly výbuch atomové bomby.
Zajímavostí je, že budovu navrhoval český architekt Jan Letzel. Navštívíme i Muzeum míru, které citlivě a
srozumitelně přibližuje události roku 1945 i jejich dopad na svět, nocleh Hirošima.
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čtvrtek
Snídaně, poslední den strávíme v Ósace – nejživější japonské
velkoměsto. Ikonický mrakodrap Umeda Sky Building. Střešní
vyhlídka nabízí panoramatický pohled na celé město a jeho
nekonečné moře světel. Dále nás čekají rušné bulváry Dótonbori,
proslulé neonovými reklamami, pouliční gastronomií a
nezaměnitelnou atmosférou. Dle časových možností krátká
návštěva čtvrti Šinsekai, barevné a lehce retro části města, kde se
mísí tradiční pouliční kultura s moderním ruchem. Přesun na
letiště, odlet z Ósaky v 19:00 hod. s přestupem v Tchaj-peji.
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pátek
Přílet do Prahy  v 7:40 hod. místního času.

středa
Snídaně, dnešní výlet nás zavede do Nary, prvního trvalého hlavního města Japonska, které dodnes uchovává
řadu významných historických památek. Projdeme se rozsáhlým Nara Parkem, kde se volně pohybují divocí
jelínci. Navštívíme impozantní chrám Tódaidži – ukrývá jednu z největších dřevěných staveb světa. Uvnitř se
nachází monumentální bronzový Buddha, patřící k nejuctívanějším sochám v Japonsku. Chrámový komplex i
jeho okolí jsou výjimečným svědectvím o počátcích japonské kultury a státnosti, nocleh Ósaka.
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